



В следственном управлении состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию налоговым преступлениям



В следственном управлении СК России по Пензенской области состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию налоговым преступлениям под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Игнатенкова В.В. В заседании приняли участие руководитель УФНС региона Плюхин С.А., представители Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Пензенской области, сотрудники аппарата следственного управления.

На заседании обсуждены результаты работы в сфере противодействия налоговым преступлениям в 2023 году и ход расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственных отделов регионального управления СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В 2023 году в следственные отделы регионального следственного управления поступило 35 сообщений о совершении налоговых преступлений, возбуждено 9 уголовных дел.

Ущерб, причиненный в результате совершения налоговых преступлений, превысил 586 млн рублей. Благодаря мерам, принятым следователями при содействии органов, осуществляющих оперативно-разыскную деятельность, и УФНС, в бюджет возмещено свыше 179 млн рублей, наложен арест на имущество стоимостью свыше 430 млн рублей.

В ходе рабочей встречи выработаны меры по совершенствованию межведомственного взаимодействия, направленные на выявление, пресечение и расследование налоговых преступлений.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1848132>